

Zápis **ze zasedání Zastupitelstva obce Horka II**

konaného dne 11. prosince 2018 od 18.00 v Onšovci

Přítomni: Simona Vacíková, Radek Filip, Pavel Březina, Antonín Kubín, Vladimír Peroutka, Vladimíra Píchová, Antonín Setnička, Petr Vacík

Omluveni: Aleš Jeřábek (nemoc)

V 18.00 hodin začalo zasedání zastupitelstva obce Horka II v kulturním domě v Onšovci. Úvodem starostka přivítala přítomné občany i zastupitele. Konstatovala, že zastupitel Aleš Jeřábek je nemocný, ale i přesto je zastupitelstvo obce usnášeníschopné. Informace o konání zastupitelstva byly vyvěšeny na úředních a informačních deskách i vyhlášeny rozhlasem.

Před prvním bodem poprosila starostka zastupitele Pavla Březinu, aby dodatečně složil slib, protože na ustavujícím zasedání byl nepřítomen. Ten přečetl slib a slovem „slibuji“ ho složil. Pak ještě připojil podpis k ostatním na podpisové listině.

1. Určení zapisovatele zápisu a ověřovatelů zápisu

Na začátku starostka navrhla jako zapisovatelku Vladimíru Píchovou a jako ověřovatele zápisu Pavla Březinu a Vladimíra Peroutku.

Návrh usnesení – Zastupitelstvo obce schvaluje zapisovatelkou Vladimíru Píchovou, ověřovateli zápisu Pavla Březinu a Vladimíra Peroutku.

Pro: 8

Proti: 0

Zdržel se hlasování: 0

Přijaté usnesení č. 092/2018 - Zastupitelstvo obce Horka II schvaluje zapisovatelkou Vladimíru Píchovou, ověřovateli zápisu Pavla Březinu a Vladimíra Peroutku.

2. Schválení programu

Předsedající prezentovala program, tak jak byl vyvěšen a vyzvala zastupitele, jestli mají něco na doplnění. K návrhu programu nebyly vneseny další návrhy na doplnění, proto byl předložen ke schválení v tomto znění:

1. zahájení, určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu,
2. schválení programu
3. kontrola usnesení z předcházejících zasedání
4. hospodaření obce - rozpočet obce na rok 2019, střednědobý výhled obce Horka II, rozpočtová opatření

5. vyhlášky obce Horka II na rok 2019
6. seznámení a rozhodnutí o dotačních možnostech
7. organizační věci
8. diskuze
9. závěr

Návrh usnesení – Zastupitelstvo obce schvaluje program zasedání dle předloženého návrhu.

Pro: 8 Proti: 0 Zdržel se hlasování: 0

Přijaté usnesení č. 093/2018 – Zastupitelstvo obce Horka II *schvaluje* program zasedání zastupitelstva obce Horka II dle předloženého návrhu.

3. Kontrola usnesení

Starostka přednesla seznam usnesení, která jsou stále neuzavřená. Jedná se o tato:

usnesení č. 29-30/2016 – práce na územních studiích – rozpracováno
 usnesení č. 33/2016, 63/2016 – průběžné zpracovávání geometrických podkladů, jednání s úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových
 usnesení č. 56/2017 – problémy při dělení pozemků, pravděpodobně bude zrušeno
 usnesení č. 11/2018, 35/ 2018 – předáno na sepsání smlouvy
 usnesení č. 20/2018 – doplnit projektovou dokumentaci, zpracovat výběrové řízení, podepsat smlouvu s dodavatelem, teprve potom podat žádost o dotaci
 usnesení č. 74-75/2018 – příprava s dotační kanceláří

Návrh usnesení - Zastupitelstvo obce Horka II bere na vědomí přehled plnění usnesení.

Pro: 8 Proti: 0 Zdržel se hlasování: 0

Přijaté usnesení č. 094/2018 - Zastupitelstvo obce Horka II *bere na vědomí* přehled plnění usnesení.

4. Hospodaření obce

a. Rozpočet obce Horka II na rok 2019

Starostka informovala přítomné, že návrh rozpočtu obce Horka II byl vyvěšen na úřední i elektronické desce od 23.11.2018. Je sestaven jako schodkový kvůli plánované kanalizaci. Schodek 10.672.500 Kč by měl pokrýt zůstatek na bankovních účtech obce. Při tvorbě rozpočtu se postupovalo jako v předchozích dvou letech, tzn. že na běžné opakující se výdaje jsou stanoveny minimální částky (např. na opravy silnic musí jít minimálně 195.000 každý rok, na péči o veřejnou zeleň – sekání, ale i údržba stromů minimálně 210.000 Kč). Peníze jsou stanovené na i na kulturní akce – už 4. rokem jsou každému kulturnímu domu na začátku roku určené peníze na opravy a údržbu a v případě, že je správce nevyčerpá,

převádí se na další rok. Také obec už třetí rok poskytuje každé osadě 250 Kč na občana s trvalým pobytem, ze kterých se platí kulturní akce (letos např. rozsvícení stromečku, dětský den, onšovecké posvícení, čejtická mikulášská nadílka). Zbývající prostředky jsou rezervovány na opravy nemovitostí a silnic.

Příloha č.1

Návrh usnesení – Zastupitelstvo obce Horka II schvaluje rozpočet obce Horka II na rok 2019 dle přílohy č. 1. Závazným ukazatelem schváleného rozpočtu je oddíl a paragraf rozpočtové skladby, u příjmů bez oddílu a paragrafu je závazným ukazatelem položka rozpočtové skladby.

Pro: 8

Proti: 0

Zdržel se hlasování: 0

Přijaté usnesení č. 095/2018 – Zastupitelstvo obce Horka II **schvaluje** rozpočet obce Horka II na rok 2019 dle přílohy č. 1. Závazným ukazatelem schváleného rozpočtu je oddíl a paragraf rozpočtové skladby, u příjmů bez oddílu a paragrafu je závazným ukazatelem položka rozpočtové skladby.

b. Návrh střednědobého výhledu rozpočtu na roky 2020-2023

Součástí rozpočtové odpovědnosti je i zpracování střednědobého výhledu rozpočtu obce na další roky. Připravený návrh na roky 2020-2023 byl zveřejněn na úředních deskách a je v něm počítáno se projektem Odkanalizování obce Horka II.

Příloha č. 2

Návrh usnesení – Zastupitelstvo obce Horka II schvaluje střednědobý výhled rozpočtu na roky 2020 – 2023.

Pro: 8

Proti: 0

Zdržel se hlasování: 0

Přijaté usnesení č. 096/2018 – Zastupitelstvo obce Horka II **schvaluje** střednědobý výhled rozpočtu na roky 2020 – 2023.

c. Rozpočtová opatření

Starostka dále předložila čtyři rozpočtová opatření, která připravila ve spolupráci s paní hospodářkou. Rozpočtová opatření č. 6, 7 a 8/2018 se týkala přijatých peněz – jednalo se o dotaci na volby do zastupitelstva obce a o dotaci na akci „4. setkání rodáků z Onšovce“ ze Středočeského kraje a o dotaci na školení hasičů JPO V. Poslední letošní rozpočtové opatření se týká navýšení běžných výdajů, u kterých by mohlo dojít do konce roku k překročení – jedná se o platby za vodu, odpady, péči o zeleň a údržbu silnic.

Příloha č. 3

Návrh usnesení – Zastupitelstvo obce Horka II schvaluje úpravu rozpočtu dle rozpočtových opatření č. 06/2018, 07/2018, 08/2018 a 09/2018.

Pro: 8

Proti: 0

Zdržel se hlasování: 0

Přijaté usnesení č. 097/2018 – Zastupitelstvo obce Horka II **schvaluje** úpravu rozpočtu dle rozpočtových opatření č. 06/2018, 07/2018, 08/2018 a 09/2018

5. Obecně závazné vyhlášky

a. **Obecně závazná vyhláška č. 1/2018 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů**

Předsedající konstatovala, že na posledním zasedání zastupitelstva v roce se obvykle schvalují vyhlášky na nový rok. Letos se jedná jen o vyhlášky k odpadům. V loňském roce k navýšení poplatku za odpady nedošlo, bohužel vzhledem k tomu, že už v letošním roce došlo jednou k navýšení ceny za vývoz popelnic a v příštím roce dochází k dalšímu zdražování za výsepy a za používání sběrného dvora, musíme přistoupit ke zvýšení místního poplatku za odpady o 100,- Kč na poplatníka nebo rekreační objekt. Bohužel trend zdražování likvidace odpadů bude pokračovat. V nejbližší době by mělo dojít k navýšení skládkovného (poplatek za tunu uloženého odpadu na skládku), i když tento paragraf zákona zatím nebyl schválen. Jediným východiskem, jak udržet poplatek ve stejné výši, je snížit množství komunálního odpadu. Proto obec musí vyřešit likvidaci bioodpadu, aby se nedával do popelnic a kontejnerů, ale kompostoval na zahradách. Bohužel problematika bioodpadu je dost složitá a pravděpodobněji budeme muset konzultovat s odbornou firmou. Původně byl v návrhu vyhlášky posunut termín splatnosti na 31. července, nakonec ale zůstala 30. dubna. Starostka totiž zapomněla navrhnout změnu u vyhlášky na místní poplatek za psy, kde je splatnost do 30. dubna, což by dělalo problémy při výběru peněz.

Návrh usnesení - Zastupitelstvo obce Horka II schvaluje Obecně závaznou vyhlášku obce Horka II č. 1/2018 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů, která nabývá účinnosti od 1.1.2019.

Pro: 8

Proti: 0

Zdržel se hlasování: 0

Přijaté usnesení č. 098/2018 – Zastupitelstvo obce Horka II **schvaluje** Obecně závaznou vyhlášku obce Horka II č. 1/2018 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů, která nabývá účinnosti od 1.1.2019.

b. **Obecně závazná vyhláška obce č. 2/2018 o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území obce Horka II**

Další vyhláška prošla pouze doplněním. Vzhledem k tomu, že proti původní vyhlášce došlo k rozšíření možností odevzdání odpadů, bylo nutné schválit vyhlášku novou - doplněnou.

Pro informaci sdělila starostka, co ve vyhlášce chybělo. V Horce II byla rozšířena možnost odevzdat jedné oleje a tuky (nádoba u pomníku na Horce), textil (kontejner na Budech), drobná elektrozařízení (zámek) a tonery a cartridge (zámek). Od občanů byly zaevidovány podněty k sběru nebezpečného a velkoobjemové odpadu.

Návrh usnesení - Zastupitelstvo obce Horka II schvaluje Obecně závaznou vyhlášku obce Horka II č. 2/2018 o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území obce Horka II, která nabývá účinnosti od 1.1.2019.

Pro: 8

Proti: 0

Zdržel se hlasování: 0

Přijaté usnesení č. 099/2018 – Zastupitelstvo obce Horka II **schvaluje** Obecně závaznou vyhlášku obce Horka II č. 2/2018 o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území obce Horka II, která nabývá účinnosti od 1.1.2019.

6. Dotační možnosti

Koncem listopadu bylo vyhlášeno několik dotačních výzev. Nejvíce možností nabízí Ministerstvo pro místní rozvoj v programu Podpora obnovy a rozvoje venkova, který byl zveřejněn 21. listopadu a od tohoto data až do 28. února je možnost podání žádostí o dotace. Dalšími možnostmi jsou dotace ze Středočeského kraje. Obec se rozhodla podat žádost o dotaci u následujících akcí.

a. Komunikace Onšovec 2019

V rozpočtu bylo počítáno s opravou komunikací v Onšovci. Starostka rozhodla, aby se na tyto opravy podala žádost o dotaci z programu MMR Podpora obnovy a rozvoje venkova. K tomuto bodu byly ještě další připomínky na místa, která by potřebovala opravit.

Návrh usnesení – Zastupitelstvo obce schvaluje podání žádosti o dotaci na akci „Oprava místních komunikací v Onšovci v roce 2019“ v rámci programu MMR Podpora obnovy a rozvoje venkova.

Pro: 8

Proti: 0

Zdržel se hlasování: 0

Přijaté usnesení č. 100/2018 – Zastupitelstvo obce Horka II **schvaluje** podání žádosti o dotaci na akci „Oprava místních komunikací v Onšovci v roce 2019“ v rámci programu MMR Podpora obnovy a rozvoje venkova.

b. Oprava dílny

e. Knihovna na zámku

Starostka uvedla, že knihovna sice v současné době je využívána minimálně, ale v rámci práce s veřejností by se její činnost měla rozšířit. Byly by zavedeny promítací dny zajímavých kulturních pořadů. Z tohoto důvodu by bylo potřeba pořídit přenosný počítač, projektor a wifi router.

Návrh usnesení – Zastupitelstvo obce schvaluje podání žádosti o dotaci na akci „Knihovna na zámku – nejen místo pro čtení“ v rámci programu Středočeského Fondu kultury a obnovy památek.

Pro: 8

Proti: 0

Zdržel se hlasování: 0

Přijaté usnesení č. 104/2018 – Zastupitelstvo obce Horka II **schvaluje** podání žádosti o dotaci akci „Knihovna na zámku – nejen místo pro čtení“ v rámci programu Středočeského Fondu kultury a obnovy památek.

f. Výběrové řízení pro „Odkanalizování obce“

Předsedající informovala, že projekt „Odkanalizování obce“ stále běží, i když nepřišlo vyjádření o převodu prostředků mezi programy. Zastupitelé měli rozhodnout, jestli se bude pokračovat vypsáním výběrového řízení, aby v případě potvrzení příjmu dotace, byla obec připravena začít se stavebními pracemi. Výběrové řízení zpracuje firma, s kterou byla uzavřena příkazní smlouva v roce 2016.

Zastupitelstvo obce schvaluje vypsání výběrového řízení na akci „Odkanalizování obce Horka II“.

Pro: 7

Proti: 0

Zdržel se hlasování: 1

Přijaté usnesení č. 105/2018 – Zastupitelstvo obce Horka II **schvaluje** vypsání výběrového řízení na akci „Odkanalizování obce Horka II“.

7. Organizační věci

V bloku organizační věcí informovala starostka o těchto záležitostech:

a. Úředně stanovené místo a doba pro konání svatebních obřadů

Na začátku volebního období je nutné sdělit MěÚ Zruč nad Sázavou místo, dobu pro konání svatebních obřadů a pověřenou osobu. Oddávat by se v případě zájmu mělo na sále ve stanovený čas.

Návrh usnesení – Zastupitelstvo obce Horka II stanovuje, že obecní úřad Horka II, jako oddávající nematříční úřad, bude oddávat na sále v sídle obecního úřadu Horka II. Úředním dnem a úřední dobou určuje sobotu od 10.00 do 14.00 hod a oddávajícími starostku Simonu Vacíkovou a místostarostu Radka Filipa.

Pro: 8

Proti: 0

Zdržel se hlasování: 0

Přijaté usnesení č. 106/2018 – Zastupitelstvo obce Horka II **stanovuje**, že obecní úřad Horka II, jako oddávající nematříční úřad, bude oddávat na sále v sídle obecního úřadu Horka II č. p 1. Úředním dnem a úřední dobou určuje sobotu od 10.00 do 14.00 hod a oddávajícími starostku Simonu Vacíkovou a místostarostu Radka Filipa.

b. Žádost o příspěvek na babyboxy

Obec obdržela od společnosti Babybox pro odložené děti – STATIM, z.s. žádost o dar, na pořizování nových babyboxů, protože původní jsou již zastaralé. Jelikož nemají žádné příjmy a ani státní příspěvky, oslovují případné dárce. Navrhují 1000 Kč.

Návrh usnesení – Zastupitelstvo obce Horka II schvaluje poskytnutí daru společnosti Babybox pro odložené děti – STATIM, z.s. na provoz babyboxů ve výši 1000 Kč.

Pro: 2

Proti: 5

Zdržel se hlasování: 1

NESSCHVÁLENO

c. Návrh rozpočtu a střednědobého výhledu rozpočtu svazku obcí Ekoso

Na úředních deskách a informačních tabulích byly vyvěšeny návrhy svazku obcí Ekoso, které se týkaly rozpočtů v následujících letech. Na rok 2019 jsou naplánovány příjmy ve výši 4.004.000 Kč a výdaje včetně splátek úvěru na 3. etapu skládky 2.500.000 Kč. Vzhledem k nutné investici nebude obcím poskytnut neinvestiční transfer (Horka II 9.300,- Kč). Ve střednědobém výhledu je vidět, že v roce 2022 by měl být doplacen úvěr.

Návrh usnesení – Zastupitelstvo obce Horka II bere na vědomí návrh rozpočtu na rok 2019 a návrh střednědobého výhledu rozpočtu svazku obcí Ekoso.

Pro: 8

Proti: 0

Zdržel se hlasování: 0

Přijaté usnesení č. 107/2018 – Zastupitelstvo obce **bere na vědomí** návrh rozpočtu na rok 2019 a návrh střednědobého výhledu rozpočtu svazku obcí Ekoso.

d. FCC HP, s.r.o. - cenová příloha č. 16 pro rok 2019 ke smlouvě o dílo č. S030110004 (původně 7/1999)

Informace o zdražování v oblasti odpadů proběhla už na minulých zasedáních zastupitelstva obce. Zatím nebylo schváleno parlamentem navýšení skládkovného, tudíž dochází k navýšení ceny pouze od firmy FCC HP s.r.o.. U popelnic je to asi o 1,5 Kč s DPH za popelnici – za jeden vývoz asi o 300 Kč. U vývozu tříděného odpadu došlo k navýšení u výsypu kontejneru plastů o cca 12 Kč na ks, což je cca 350 Kč měsíčně. Dále firma FCC zavádí měsíční paušál za obsluhu na sběrném dvoře 5 Kč za obyvatele a měsíc (2015 Kč měsíčně). Doteď se Obec Horka II platila pouze za množství odpadů, které občané a rekreanti dovezli do sběrného dvora k likvidaci.

Návrh usnesení - Zastupitelstvo obce Horka II schvaluje cenovou přílohu č. 16 ke smlouvě o dílo č. S030110004 (původně 7/1999) doručenou společností FCC HP, s.r.o. a pověřuje starostku podpisem smlouvy.

Pro: 8 Proti: 0 Zdržel se hlasování: 0

Přijaté usnesení č. 108/2018 – Zastupitelstvo obce **schvaluje** cenovou přílohu č. 16 ke smlouvě o dílo č. S030110004 (původně 7/1999) doručenou společností FCC HP, s.r.o. a pověřuje starostku podpisem smlouvy.

e. Plán inventur pro rok 2018

Blíží se konec roku a bude nutné provést inventuru majetku, pohledávek a závazků obce Horka II. Z tohoto důvodu byl vypracován a předložen ke schválení plán inventur. Příloha č. 4

Návrh usnesení - Zastupitelstvo obce Horka II schvaluje plán inventur na rok 2018.

Pro: 8 Proti: 0 Zdržel se hlasování: 0

Přijaté usnesení č. 109/2018 – Zastupitelstvo obce **schvaluje** plán inventur na rok 2018.

f. Uzavření dohod o provedení práce se zastupiteli obce

Platná legislativa požaduje, aby dohody o provedení práce uzavřené se zastupiteli obce byly schváleny zastupitelstvem obce. Jedná se o práce, které jsou plněny nad rámec zastupitele. Dohody o provedení práce by byly uzavřeny od 1.1.2019 do 31.12.2019 v tomto rozsahu: DPP Vladimíra Píchová – správce KD Onšovec - max. počet hodin 120, DPP Antonín Setnička – správce KD Čejtice – max. počet hodin 120, DPP Antonín Kubín – výpomoc s údržbou prostranství – max. počet hodin 300.

Návrh usnesení - Zastupitelstvo obce Horka II schvaluje uzavření dohod o provedení práce se zastupiteli Vladimírou Píchovou, Antonínem Setničkou a Antonínem Kubínem od 1.1.2019 do 31.12.2019

Pro: 8 Proti: 0 Zdržel se hlasování: 0

Přijaté usnesení č. 110/2018 – Zastupitelstvo obce **schvaluje** uzavření dohod o provedení práce se zastupiteli Vladimírou Píchovou, Antonínem Setničkou a Antonínem Kubínem od 1.1.2019 do 31.12.2019.

g. Opětovné uzavření nájemní smlouvy na autokemp pro rok 2019

Na pozemky pro chatkami v kempu je uzavřena nájemní smlouva pouze do 31.12.2018. Smlouva by měla být znovu uzavřena na rok 2019 za stejných podmínek jako v letošním roce.

Návrh usnesení - Zastupitelstvo obce Horka II schvaluje pronájem pozemků pod chatovou osadou a autokempem od pana xxx za stejných podmínek platných v roce 2018. Pověřuje starostku obce podpisem smlouvy o nájmu pozemků.

Pro: 7

Proti: 0

Zdržel se hlasování: 1

Přijaté usnesení č. 111/2018 – Zastupitelstvo obce **schvaluje** pronájem pozemků pod chatovou osadou a autokempem od pana Jana Zimmermanna za stejných podmínek platných v roce 2018. Pověřuje starostku obce podpisem smlouvy o nájmu pozemků.

h. Zrušení hasičských jednotek SDH Horka II a Čejtice, ustanovení JPO V Onšovce

V současné době jsou v obci Horka II zřízeny tři jednotky sboru dobrovolných hasičů kategorie JPO V – JSDH Čejtice, JSDH Horka II a JSDH Onšovec. Jednotky Čejtice a Horka II mají už delší dobu problémy s akceschopností. Jejich členská základna se rozpadá kvůli odchodu mladších potencionálních hasičů z obcí. V současné době není shledána reálná možnost jednotky personálně zabezpečit. Při jednáních s veliteli družstev došlo k dohodě, že JSDH Čejtice a Horka II budou zrušeny, a bude zřizována pouze JSDH Onšovec s navýšeným počtem hasičů, která zajistí ochranu pro celou obec Horka II. Jedná se pouze o jednotky zřizované obcí, u Sdružení dobrovolných hasičů v jednotlivých osadách se nic nemění.

Návrh usnesení - Zastupitelstvo obce Horka II schvaluje zrušení těchto zásahových jednotek obce: Jednotky sboru dobrovolných hasičů obce Čejtice (JPO V) a Jednotky sboru dobrovolných hasičů obce Horka II (JPO V) s účinností od 1.2.2019.

Pro: 8

Proti: 0

Zdržel se hlasování: 0

Přijaté usnesení č. 112/2018 – Zastupitelstvo obce **schvaluje** zrušení těchto zásahových jednotek obce: Jednotky sboru dobrovolných hasičů obce Čejtice (JPO V) a Jednotky sboru dobrovolných hasičů obce Horka II (JPO V) s účinností od 1.2.2019.

Návrh usnesení - Zastupitelstvo obce Horka II schvaluje zřízení Jednotky sboru dobrovolných hasičů obce Onšovec s navýšeným počtem hasičů s účinností od 1.2.2019.

Pro: 8

Proti: 0

Zdržel se hlasování: 0

Přijaté usnesení č. 113/2018 – Zastupitelstvo obce **schvaluje** zřízení Jednotky sboru dobrovolných hasičů obce Onšovec s navýšeným počtem hasičů s účinností od 1.2.2019.

i. Telefonní budka na Budech

Začátkem prosince obdržela Obec Horka II mailem oznámení od O2 Czech Republic, že v rámci „Optimalizace 2019“ má v plánu zrušit telefonní automat na Budech, protože vykazuje minimální provoz. Obci nabízí tři možnosti – buď se zachová provoz a obec to bude financovat 1210,- Kč měsíčně, nebo provoz ukončí a obec může odkoupit budku za 1210 Kč a sama ji využít, nebo budku odveze společnost O2 na vlastní náklady.

Návrh usnesení - Zastupitelstvo obce Horka II schvaluje zachování provozu telefonní budky na Budech za 1210 Kč měsíčně.

Pro: 0

Proti: 8

Zdržel se hlasování: 0

NESCHVÁLENO

Návrh usnesení - Zastupitelstvo obce Horka II schvaluje odkup telefonní budky na Budech za částku 1210 Kč.

Pro: 0

Proti: 8

Zdržel se hlasování: 0

NESCHVÁLENO

j. Řešení vody v Čejticích

Občané tří domů z Čejtic se obrátili na obec s žádostí o vyvrtání studní s možností čerpání dotace od obce. Všechny tři objekty jsou připojeny na jednu studnu a její kapacita nyní nestačí. Starostka upozornila přítomné, že povinnost obce zajistit zásobování pitnou vodou není dána žádným právním předpisem. Jediné řešení, jak může lidem s nedostatkem vody pomoci, je rozhodnutí o poskytnutí příspěvku na studni nebo vrt. K tomuto bodu se vyjádřilo několik zastupitelů. Starostka navrhla, že by bylo potřeba zmapovat, jak na tom s vodou jsou všichni v osadách Onšovci a Čejticích. Bohužel obec k tomu nemá pravomoci, jak tyto informace získat. Záleželo by vždy na slovu vlastníka. Dále zastupitelé řešili, podmínky za jakých by dotace byla poskytována (trvalý pobyt, vlastnictví objektu). Další připomínky se týkaly toho, že někteří občané si už v letošním roce vodu zajistili i bez příspěví obce, takže by to k nim bylo nespravedlivé. Obec by tento dotační titul měla nabízet v delším časovém horizontu. Nyní vzhledem k pravděpodobným výdajům v příštím roce tyto nadstandartní dotace nelze poskytnout. Do diskuse se zapojili i občané.

Návrh usnesení - Zastupitelstvo obce Horka II bere na vědomí žádost tří občanů osady Čejtice, ale žádné dotační možnosti nyní obec nenabízí a proto nemůže být žádosti vyhověno.

Pro: 8

Proti: 0

Zdržel se hlasování: 0

Přijaté usnesení č. 114/2018 – Zastupitelstvo obce **bere na vědomí** žádost tří občanů osady Čejtice, ale žádné dotační možnosti nyní obec nenabízí a proto nemůže být žádosti vyhověno.

k. Nákup obecního traktoru

Na obci dosluhuje traktor, který nyní je nyní používán k vyvážení jímek, zimní údržbě silnic a k péči o zeleň. Zastupitelé rozhodli, že starostka s místostarostou prověří situaci na trhu s novými traktory. V případě nákupu nového traktoru se bude jednat o zakázku III. kategorie, takže se bude muset vypsát výběrové řízení a navrhnout hodnotící komisi.

Návrh usnesení - Zastupitelstvo obce Horka II schvaluje vypsání výběrového řízení na dodavatele služeb u projektu „Nákup obecního traktoru“ a stanovuje hodnotící komisi v tomto složení: Vladimír Peroutka, Radek Filip, Pavel Březina

Pro: 8

Proti: 0

Zdržel se hlasování: 0

Přijaté usnesení č. 115/2018 – Zastupitelstvo obce **schvaluje** vypsání výběrového řízení na dodavatele služeb u projektu „Nákup obecního traktoru“ a stanovuje hodnotící komisi v tomto složení: Vladimír Peroutka, Radek Filip, Pavel Březina.

I. Zpráva starostky obce

Zpráva starostky byla velmi krátká. Starostka uvedla, že během listopadu plnila většinou administrativní záležitosti kvůli znovuzvolení. Zúčastnila se valné hromady svazku obcí Ekoso a setkání starostů v rámci akce MAS Lípa pro venkov. Nové informace ohledně dotace na kanalizaci nezjistila, zatím je stále jen předložený návrh evropské komisi.

Návrh usnesení – Zastupitelstvo obce bere na vědomí zprávu starostky obce.

Pro: 8

Proti: 0

Zdržel se hlasování: 0

Přijaté usnesení č. 116/2018 – Zastupitelstvo obce **bere na vědomí** zprávu starostky obce.

8. Diskuse

Na konci zasedání žádná diskuse neproběhla, jelikož se občané vyjadřovali přímo v rámci jednotlivých bodů programu.

Během zasedání došlo několikrát k výpadku elektrického proudu kvůli počasí. Situace byla zachráněna svítilnami z mobilních přístrojů.

Přesně v 19.20 starostka jednání ukončila. Rozloučila se a poděkovala přítomným za účast. Zastupitelé popřáli přítomným šťastné vánoční svátky a celý rok 2019.

Starostka	Simona Vacíková	-----
Místostarosta	Radek Filip	-----
Ověřovatelé:	Vladimír Peroutka	-----
	Pavel Březina	-----